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60x120
247x48”
RETT

60x120
247x48”
RETT

45x90
18”x36”
RETT

30x60
12”x24”
RETT




80x80 60x60 45x45 30x30

32"x32” 247x24” 18”x18” 12”x12”

RETT RETT RETT RETT
LAPP-RETT
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45x45

18”x18”
RETT

30x30
12”x12”
RETT
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moka 60x60 24"x24” rett . listello reflex 1,5x100 "5/ex40” . mosaico Genesis shell 3x3 1713/16x1713/16 rett



avana 30x60 127x24” rett . moka 30x60 12"x24” rett avana 60x60 24"x24” rett






pavimento: lime 60x60 24”x24” rett 30xX60 12"x24” rett 30x30 12"x12” rett . rivestimento: moka 30x60 12"x24” rett
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shell 80x80 327x32” rett shell 30x60 127x24” rett 30x30 12”x12” rett
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. mosaico Genesis shell 3x3 113/16x1"13/16 rett . bacchetta vitre arancio 1x60 "3/ex24”
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shell 60x120 24"x48” rett modulare 14: shell 45x90 18x36" rett
N




45x45 18”x18” rett 60X60 24”x24” rett 30X60 12”x24” rett




JONOSIS anm.w: -
shell

i

MOSAICO GENESIS SHELL
30x30 . 12"x12” RETT
(tessera 3x3 - 1“13/16x1“1%/16)

45x90 . 18"x36” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

45x45 . 18"x18” RETT 30x30 . 12”x12” RETT

60x60 . 24”x24” RETT
60x60 . 24”x24” LAPP-RETT

30x60 . 12”x24” RETT 80x80 . 32"x32” RETT

14

60x60 . 24”x24” RETT

30x60 . 12"x24” RETT

30x30 . 12"x12” RETT

MOSAICO GENESIS LIME
30x30 . 12"x12” RETT
(tessera 3x3 - 1“13/16x1“1%/16)
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pezzl special
Trims . Pieces Spéciales
Formstiicke . CneumnanbHbie Nagenns

BATTISCOPA
8,5x80 . 3“%/sx32” RETT

MOSAICO GENESIS AVANA
30x30 . 12”x12” RETT
(tessera 3x3 - 113/16x1“13/16)
Disponibili nei colori:

Available colors:

Disponibles dans les couleurs:

In den Farben lieferbar:
[MocTaBnsieTcs cnemytoLyx LIBETOB:

Shell

%

BATTISCOPA
8x60 . 3“%/16x24” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

45x90 . 18”x36” RETT

Serie completa.
Complete range.
30x60 . 12”x24” RETT Série complete.

30x60 . 12”x24” RETT Ganze Serie.
MonHas cepust

\

- ; : . STEP MOLATO
45x45 . 18"x18” RETT 30x30 . 12”x12” RETT 30x30 . 12"x12” RETT 30x60 . 12"x24” RETT

Serie completa.
Complete range.
Série complete.
Ganze Serie.
MonHas cepust

MOSAICO GENESIS MOKA
30x30 . 12"x12” RETT
(tessera 3x3 - 1“13/16x1“1%/16)

decort

Decors . Décors . Dekore . [Jekopbi
60x60 . 24”x24” RETT S e

LISTELLO IRON
1x100 . “*/sx40”

LISTELLO REFLEX
1,56x100 . “%/sx40”

15
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GRES PORCELLANATO SMALTATO COLORATO IN MASSA - IS0 13006 Bla GL
GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLORED BODY - IS0 13006 Bla GL - GRES CERAME EMAILLE COLORE DANS LA MASSE - 1S0 13006 Bla GL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG IN DER MASSE GEFARBT - IS0 13006 Bla GL - IMA3YPOBAHHbII KEPAMOTPAHWT, OKPALLEHHBI MO BCEW TOONLMHE - 1SO 13006 Bla GL
Caratteristiche Tecniche Valore prescritto Valore medio / Mean value / Valeur moyenne
Technical characteristics /Caractéristiques techniques Standard requirement / Valeur prescritte Mittelwert /CpefHee sHaveHune
Technische Daten / TexHU4eckne xapakTepucTMKN Geforderte Werte / Tpe6yemoe 3HaueHMe Genesis - Genesis Loft
Deviaz. val. medio % rispetto a dimens. di fabbricazione
Ecart dimensionnel moyen en % par rapport aux dimensions de fabrication
Deviation of the average size for each tile from the work size (%) o
UNI EN ISO Abweichung des Durchschnittswertes in % hinsichtlich der ProduktionsgréBe +- 0'3 %
10545-2 OTKnNOHeHe cpepH. , %, OT N TBEHHbIX P
Lunghezza e larghezza > 410 cm? +/- 0,6% - < 410 cm? +/- 0,75%
Lenght and width
Longueur et largeur Deviaz. val. medio % rispetto a dimens. di fabbricazione
Lénge und Breite Deviation of the average size for each tile from the average size to the 10 test specimens (%)
,Cll'IMHa W WMDMHA Ecart de valeur moyenne unitaire % en rapport 4 la valeur moyenne de 10 échantillons mesurés
P Abweichung des Durchschnittswertes der einzelnen Fliesen in % hinsichtlich des Durchschnitts von 10 o
getesteten Mustern +- 0'3 %
OTKnOHeHe CpefH. 3HaveHns OT,qu'IbHOh NIUTKK OTHOCUTENbHO CPeaH. 3Ha4eHns 10 WU3MepeHHbIX
06pasLioB
+/- 0,5%
Rettilineita degli spigoli / Straightness of sides
Rectitude des arrétes / Kantengeradheit +/-0,5% +/- 0,2%
MpsIMONMHENHOCTb KPOMOK
Spessore / Thickness / Epaisseur / Stéarke / TonwuHa +/- 5% +/- 2%
Ortogonalita / Rectangularity / Orthogonalité ~ o ~ o
Rechtwinkligkeit / OpToroHanbHocTb +/-0,5% +-0,2%
GENESIS LIEVE VARIAZIONE
EREE SLIGHT VARIATION
o H LEGERE VARIATION
Variazioni di tono. HEl GERINGE ABWEICHUNG
| | Shade variations. || TIEFKOE U3MEHEHVE
mom | Variations de nuance.
| | Tonvariationen. aenesis Lorr| MODERATA VARIAZIONE
Bapvauumo oTTeHka MODERATE VARIATION
VARIATION MODEREE
MASSIGE ABWEICHUNG
YMEPEHHOE U3MEHEHVE
| i | Assorbimento d’acqua / Water absorption / Absorption d’eau o o
& Wasseraufnahme / BogonornoLieHve <0,5% GRUPPO Bla GL 0,05%
UNI EN ISO
10545-3
Resistenza a flessione e forza di rottura
n Moduls of rupture and breaking strength S=1300N S=1300N
resistance a la flexion et force de rupture
UNIEN SO | Biegfestigkeit und Bruchlast
105454 | MPOYHOCTb Ha N3rM6 Moay b XXecTKOCTU R =35 N/mm? R > 35 N/mm?
Resistenza alla abrasione della superficie di piastrelle smaltate Classe 4
Resistance to surface abrasion of glazed tiles Class 4
Résistance a I'abrasion de la surface des carreaux émaillés I Classe 4
UNIEN ISO | Widerstand gegen Abrieb der Oberflache der glasierten Fliesen Gruppe 4
10545-7 | CTOMKOCTb rna3ypoBaHHOW NIUTKN K MOBEPXHOCTHOMY UCTUPaHUIO Knacc 4
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Y Linear thermal expansion coefficient
Dilatation thermique linéaire 6,9x10°°C-1
UNI EN ISO | Lineare Warmeausdehnung
10545-8 | Koath(hMLMEHT NIMHENHOrO TEMMOBOrO PacLUMPeHust
Resistenza allo shock termico Nessun campione deve presentare alterazioni Resistente
& Thermal shock resistance No sample must show visible alteration Resistant
Résistance au choc thermique Aucun carreau ne doit présenter daltération Résistant
UNIEN ISO | Temperaturwechselbestandigkeit Kein Muster darf sichtbare Veranderungen zeigen Widerstandsfahig
10545-9 | CTOMKOCTb K TENNOBbLIM Nepenasam Hvkakoi 06paseL| He [0IKEH MoKasbiBaTh U3MEHEHNIN YcTonumBblii
Resistenza al gelo Non devono presentare difetti visibil Ingelivo
@ Frost resistance No sample must show visible defect Frost proof
Résistance au gel Aucun carreau ne doit présenter de défaut Ingelif
UNIEN ISO | Frostbestandigkeit Muster diirfen keine sichtbaren Schéden zeigen Frostsicher
10545-12 | Mopo3ocTonkocT He [omkHbI 06Hapy>KvBaTh BUAUMbIE AEHEKTbI Mopo3ocToiikocTb
Resistenza all’attacco chimico (tranne acido fluoridrico) Nessun campione deve presentare alterazioni Classe GA - GLA
Resistance to chemical attack (except hydrofluoric acid) No sample must show visible alteration Class GA - GLA
Résistance a I'attaque chimique (sauf acide fluoridrique) Aucun carreau ne doit présenter d’altération Classe GA - GLA
UNIEN ISO | Séure-und Laugenbestandigkeit (auBer FluBsaure) Muster durfen keine sichtbaren Veranderungen zeigen Gruppe GA - GLA
10545-13 | CTOMKOCTb K ObITOBLIM XUMUKaTaM Hvikakoin obpaseL| He 0IPKEH MoKasbiBaTh U3MEHEHIN Knacc GA - GLA
Resistenza alle macchie Nessun campione deve presentare alterazioni Classe 4
!‘; Resistance to stains No sample must show visible alteration Class 4
Résistance aux taches Aucun carreau ne doit présenter d’altération Classe 4
UNIEN1so | Widerstand gegen Fleckenbildner Muster diirfen keine sichtbaren Verénderungen zeigen Gruppe 4
10545-14 | CTOMKOCTb K 06pa30BaHuio NATEH Hvikakoii obpaseL He [OMKeH MoKasblBaTh U3MEHEHI Knacc 4
Resistenza dei colori alla luce Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore Nessuna alterazione
2 Color resistance to light No notable color change No alteration
Résistance des couleurs a la lumiére Ne doivent pas présenter variations importantes des couleurs Aucune altération
DIN 51094 Lichtbestandigkeit Muster dirfen keine sichtbaren Farbverénderungen zeigen Keine Veranderung
LiBeTocTOMKOCTL He pomkHbl 06Hapy>XvBaTh 3aMeTHbIe LIBETOBbIE U3MEHEHNs! N3meHeHwnit HeT
B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 0,40 < M<0,74 R11: M>0,74
DIN51130>R9 R10
Classe C
Class C
Resistenza alla scivolosita. Coefficiente di attrito medio DIN 51097 Classe C
Skid resistance. Average coefficient of friction Gruppe C
B'SEFE;A' Résistance au glissement. Coéfficient de frottement moyen Knacc C
cec.6/81 | Rutschfestigkeit. Mittlerer Reibungswert
Bm g]égg ConpoTuBeHne ckonbxeHuto. CkeHuin KOIPULMEHT TPEHUS DIN611302R9 R10-R11
ASTMC1028 R11:
ASTM C1028 /20,60 dry M 20,70 dry
M =>0,60 wet M 20,70 wet
DCOF M 20,42
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SERENISSIMA CIR:

INDUSTRIEmE CERAMICHE®

Cercom

Casalgrande: Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy Tel. +39-0522-998411 - Fax Italy 841338 - Fax Export 996218
Filo di Alfonsine: Via Antonellini 70 - 48011 Filo di Alfonsine (RA) Italy - Tel. +39-0532-802811- Fax 802888
www.cercomceramiche.it - cercom@cercomceramiche.it

Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa

Societa Unipersonale

www.serenissimacir.com

SERENISSIMA CIR}

INDUSTRIE = = CERAMICHE®|

06.2014.5000



